

gld是什么币种，gld在哪购买！

GLD币英文名称为GoldCoin，中文名称为金币，发行价格为0.001美元，目前投资回报率已经达到了167399倍，这么高的投资回报率自然吸引了不少投资者关注。金币采用的是POW机制以及Scrypt核心算法，据官网给出的资料显示，金币大约在2013年就已经发行，当时主要模仿比特币，在一些参数上有些改进，不过能发展至今也说明金币有一定实力，但是仅从这些内容无法完全了解金币项目，还要知道GLD币是什么币?接下来的Dadaqq.Com小编就给到底全面介绍一下GLD/金币。

GLD币是什么币?

据调查，GLD币是一个代币，GLD，金币是一个建立在以太坊基础上进行二次开发而成的电子货币。

这个项目本身就是一个老币了，发行于2013年，但是算法却是使用了scrypt来杜绝ASIC矿机的存在，以此来达到挖矿尽可能的公平。而它的发行量在上线为4300万个，每分钟产生一个区块。在最开始的1-12周每个块5个币，13-24周每个块4个币，25-36周每个块3个币从第37周开始稳定在每个块2个币，挖矿确认时间极短，仅仅只需要30个块即可确认。

综合来说这个币的核心特点就是：1.抗ASIC挖矿，采用了SCRYPT算法，也就是说跟莱特币的算法一样，2.出块的速度很快。但是在市场上而言，这个项目毕竟没有专业的团队来运营，在市场上来说，发展起来也是比较难的，仅靠社区成员来自愿行动，长久下去必定会走向没落的。目前代币已经归零了，所以没有过多的分析了。

。

GLD/金币全面介绍

这个项目的底层技术采用DPoS算法，选举产生节点。通过提供定制侧链、智能合约、应用托管、文化服务上链等解决方案，打造一个区块链系统。还设置PBFT算法来增加网络的容错能力，提高区块的确认速度。以联盟链接入落地使用，实现消费者文化输出，完成去信任的交易，对消费者信息进行存储，成为一家文化产业链发展平台。看起来这个项目的口气是非常的大，要成为文化产业链平台。这个项目有这样的实力吗？

金币项目方宣称的团队成員却全部都是外国脸，CEO名为Mr、Ben，本先生吗？此人号称8年内区块链行业经验，但脸却帅过模特。Kelvin

Mak是CPO，供职于奥姆尼康Omnicom，历任WPP集团下属奥美艺术总监，阳狮集团策划总监，先后服务过IBM、宝马、联合利华、辉瑞等世界500强公司。蔡志川是文化旅游总顾问，工商管理博士、经济学博士、香港内存区块链资产管理有限公司总裁。团队这么厉害为啥只有一种语言？很明显不可信。

项目在生态上，号称有五大板块。

鉴定中心可以证明数据会永久性的在以太坊区块链上发布和保护；合作线下博物馆建设于雄安新区，占地约2300亩，地理条件优越，交通条件便捷；GLD是由海外华侨同胞商会（这疯狂暗示团队为国内的）打造的基于内存区块链技术的全球艺术金融生态系统；可以使用艺术资产交易平台进行交易或融资；基于区块链技术，用户个人或组织都参与到共享生态的搭建过程。

综合看来，这个项目大话说了不少，可惜都没有任何实现，团队作假，毫无诚意，代币归零是必然的结局。

上面的内容就是对GLD币是什么币?这个问题的介绍，文章内给网全面介绍了GLD币项目，从这些内容来看，GLD币其实本身并没有很大的亮点，并且在一些方面主要靠模仿比特币，综合实力比较低，现在价格上涨这么快也可能是一些庄家在背后操纵，到底谨慎投资。另外数字货币市场的风险要远高于炒股，并且有一些专业术语涉及到计算问题，不清楚的话对自己的投资也会有明显的影响，新手投资者更应该谨慎操作。

gld是什么币种，gld在哪购买；

如果网友们对于区块链数字货币交易平台比价感兴趣，希望找到靠谱正规的区块链数字货币交易平台的话，那么可以更深入地咨询我们Dadaqq.Com的官方客服，同时可以免费申请加入我们Dadaqq.Com的官方社群，群里都市圈区块链经验丰富的职业玩家以及行业大咖，可以帮助网友们解疑答惑，共同进步，币圈掘金。